烟台日报传媒集团主管主办 烟台晚报编辑部出版 -刊号CN 37-0084



抖音扫码







微信扫码 大小新闻



市民生计关大计 百姓事情牵真情 总第10802期 农历甲辰年四月二十

2024年5月27日

6601234 烟台民意通热线

烟台大樱桃节暨福山大樱桃马拉松比赛在福山开幕



累累硕果压枝头,樱桃喜 迎八方客。5月26日上午9点 30分,伴随着欢快喜庆的舞蹈, 第十八届烟台大樱桃节暨福山 大樱桃马拉松比赛在福山区张 格庄镇东风樱桃采摘园正式拉 开帷墓

据了解,本届活动以"乡 村好时节·乐动生活"为引领, 整个节庆活动将持续至6月 30日。为全面落实"山东消费 促进年"决策部署,福山区开 展了千亩樱桃免费采摘活动, 补贴资金45万元,发放15000 张樱桃采摘券,多维度提升福 山大樱桃品牌,促进文化和旅 游消费

活动当天,福山大樱桃半 程马拉松比赛同步开跑,来自 烟台市及北京、上海、济南等全 国各地的900余名选手激情参

马拉松赛事以大樱桃节活 动现场为起点和终点,沿环库 路进行约20公里(3小时)的半 程马拉松,并在补给点提供大 樱桃等补给,实现马拉松和大 樱桃的甜蜜邂逅。

开幕式现场设置了樱桃市 集、非遗文创专区、美食专区等 区域,樱桃文创、美时嘉钟表、 福山大面、福山剪纸、砂大碗等 百余种商品在大樱桃节开幕式 一亮相。游客们在体验 节庆活动和采摘乐趣的同时, 进一步体验福山传统文化的魅 力和风采

为全面做好大樱桃产业宣 传推介,"一颗樱桃话丰年"福 山区大樱桃产业发展媒体行于 当天正式启动,20多家新闻单 位以及自媒体将对福山大樱桃 产业及节庆活动开展集中宣传

本届大樱桃节暨马拉松赛 事利用张格庄镇中国大樱桃第 ·镇独特的人文、自然资源优 势,打造"特色产业+文化体验+ 节庆旅游"融合发展的樱乡IP, 推出大樱桃主题参赛服及专属 纪念牌,创新激活文旅发展新

据了解,除当天举办的第 十八届烟台大樱桃节开幕式、 2024福山大樱桃马拉松外,张 格庄镇还举办了大樱桃电商 节、"青耘齐鲁·乡遇万物"短视 频直播营销大赛、"寻梦多彩民 俗,邂逅醉美樱乡"文化惠民演 出、"春暖思源,多彩樱姿"摄影 和短视频大赛等形式多样的文 旅活动,多维度促进福山大樱 桃的宣传推广

福山区已成功举办了十七 届烟台大樱桃节,福山大樱桃 以"个大味美、自然香甜"享誉 四海。近年来,福山区通过加 快打造示范基地,引进优良品 种,推广先进技术,采用政策引 导、资金扶持、典型引路等措 施,推动大樱桃面积、产量不断 增加,质量不断提高,效益快速

提升,福山区已发展成为全国 具域种植面积最大、总产量最 高、品种最全、质量最优的大樱 桃主产区。目前,全区大樱桃 种植面积11万亩,年产量9万 吨,产值突破18亿元,品牌价 值高达24.6亿元,连续8年蝉 联县域大樱桃品牌价值第一 名,先后获得了"中国大樱桃之 乡""中国优质大樱桃基地重点 县(区)""国家级大樱桃农业标 准化示范区""中国樱桃产业最 具国际竞争力十强区"等荣誉

YMG 全媒体记者 邹春 通讯员 胡斌 赵伟皓 肖涵 摄影报道



扫码观看精美音乐视频

烟台高速公路启动养护专项工程

7月19日前完成全部路面维修任务



本报讯(YMG全媒体记 杨春娜 通讯员 陈传高 于晓城 摄影报道)25日上午, G18 荣乌高速招远段,大型沥

青摊铺机轰鸣着,在工人们的 配合下,破损的道路被修复, 脚下黝黑崭新的沥青路面向 前延伸着。

近日,山东高速烟台发展 有限公司启动辖区内高速公路 养护专项工程。为有效降低施 工造成的交通拥堵,今年,山东 高速烟台发展有限公司通过优 化施工方案、24小时施工等方 式,缩短工期104天,预计7月 19日前完成全部路面维修主体 工程建设任务,为广大市民和 游客提供更加安全、畅通、美丽

的高速公路通行环境。

25日上午,记者来到G18 荣乌高速招远段施工现场,走 近施工区域,热浪扑面而来。 铣刨机队伍在最前方,将破损 路面的沥青进行铣刨,经过清 扫以后,沥青摊铺机紧跟其后, 将崭新的沥青均匀撒向路面。 两辆压路机来回碾压,刚刚铺 好的沥青路面瞬间变得平整。 几位施工人员将一些小坑洼点 位填补上沥青,让路面行驶更 加顺畅

在滚烫的路面上,几十位

施工工人已经忙碌了近10个小 时。虽然天气还不到炎热的时 候,但是工人们穿着反光背心, 戴着安全帽,汗水仍然不住地 往下流

不仅在G18荣乌高速,目前 烟台境内高速公路专项养护全 面启动。"我们对已经优化的交 通和施工方案进行再优化,能采 取集中养护的采取集中养护,不 能采取集中养护的也要尽最大 可能提高流水作业的效率。"山 东高速烟台发展有限公司工程 养护部部长王刚介绍说。

菜山区排水管网 启动检测修复

本报讯(YMG全媒体记者 杨 春娜 通讯员 王博)地下排水管网是 城市的"肠道",近日,莱山区排水管网 检测修复工程启动。

记者了解到,检测修复工程主要 内容包括对排水管网进行普查、病害 检测及雨污水混接调查溯源,对管网 进行清淤及功能性病害治理,并对排 查检测的雨污水混接问题进行整改, 确保雨污管网畅通。目前,工程已开 工建设,计划2024年12月完工。通 过持续提升市区雨污水系统能力,让 积水排得出、雨水渗得下,有效降低 城市内涝风险,保障城市地下管网安 全运行,不断增强城市"韧性",让城 市运行变得平稳畅通。

滨海广场地下停车场 开展防汛演练



本报讯(YMG全媒体记者 杨 春娜 通讯员 张建华 摄影报道)近 日,市城管局数字化城市管理服务中 心在滨海广场地下停车场开展了防 汛应急实战演练,通过演练提高抢险 救灾队伍应对汛情的处置能力。

滨海广场地下停车场东入口紧 临虹口路,因周边地势原因,虹口路 在强降雨天气情况下,将承接周边区 域汇聚而来的大量雨水,并向北泄流 至大海,成为天然泄洪通道,一旦虹 口路的雨水漫过停车场东入口进入 地下停车场,后果不堪设想。

此次实战演练模拟接到暴雨气 象预警后,滨海广场立即启动防汛应 急预案。防汛抢险队员紧急集合,迅 速前往现场对停车场东入口进行封 堵,并对停车场内车辆进行紧急疏 散。随后,继续模拟因雨势过大,导 致停车场东入口出现险情,抢险队员 们对挡水板进行快速加固、沙袋封 堵,启动停车场排水泵强制排出雨 水,应急演练取得圆满成功。